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MAIRIE DE SAINTE EULALIE 
GIRONDE 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 
LUNDI 19/12/2022 

 
L’an deux mille vingt-deux, le dix-neuf décembre, le conseil municipal de 
la commune de Sainte Eulalie, dûment convoqué, s’est réuni en session 
ordinaire, à la Salle des Fêtes de la Commune, sous la présidence de 
Monsieur Hubert LAPORTE, Maire. 
 
Date de convocation du conseil municipal : le mardi 13 décembre 2022. 
 
Présents : Mesdames et Messieurs LAPORTE, AYAYI, DUTRUCH, 
COMPAGNON, CANUDO, YANINI, BORIES, MARIE, GENESTE, 
L’HOSTIS, VAURY, CHAPSAL, CUVIT, PERRY, ARLABOSSE, ASO, 
ALLIOT, DUPUY, SAGNET, HUEBER. 
 
Excusés ayant donné pouvoir :  
M. DIATTA ayant donné pouvoir à M. LAPORTE, 
M. BRISSON ayant donné pouvoir à M. DUTRUCH, 
Mme LAURENTJOYE ayant donné pouvoir à Mme BORIES, 
M. MANSION ayant donné pouvoir à M. COMPAGNON, 
M. TESSIER ayant donné pouvoir à Mme AYAYI, 
Mme BUYSE ayant donné pouvoir à Mme PERRY (Mme BUYSE est 
arrivée au point n°12) 
 
Absente : 
Mme DUVERGER. 
 
 
→ Madame AYAYI est nommée secrétaire de séance. 
 
 
→ Adoption à la majorité du procès-verbal du conseil municipal du 
21/11/2022 (2 votes contre : Mme Hueber et M. Sagnet). 
→ M. Sagnet et Mme Hueber contestent la rédaction du procès-verbal du 
conseil municipal du 21/11/2022 et votent contre. 
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→ M. le Maire rappelle l’article L2121-15 du Code Général des 
Collectivités Territoriales et confirme que la teneur des échanges lors de 
la séance a bien été respectée dans le procès-verbal. 
 
→ M. Sagnet et Mme Hueber demandent à ce que le Conseil Municipal 
soit enregistré. 
 
→ M. le Maire constate le trouble immédiat, émet un refus ponctuel et 
renvoi au règlement intérieur du Conseil Municipal. 
 
→ M. le Maire propose deux points à rajouter à l’ordre du jour et évoque 
le remplacement des pompes de relevage assainissement de la Salle des 
Fêtes avec 3 devis reçus et l’un à valider : 
- assurances de la Mairie : la compagnie Allianz n’a pas souhaité répondre 
au vu de la sinistralité de la commune, la société SMACL a répondu via 3 
offres (dommages aux biens, RC et protection juridique)  
- prorogation de l’avenant pour l’assurance AXA relatif à la couverture des 
agents :  
→ vote à l’unanimité pour rajouter ces deux points. 
 
 

Début de la séance à 18h35 
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